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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ تعريف مشتق)

دهد مجدداً صفر  شود و به افزايش خود ادامه مي يابد، صفر مي ـ اگر از چپ به راست خطوط مماس را رسم كنيم شيب آنها افزايش مي» 1«گزينه  - 2

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ شيب) يابد.  در نهايت كاهش مي شود و مي

ـ چون» 4«گزينه  - 3
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)A توان نتيجه گرفت كه نقطه حال مي , )4 5

 
و شيب خـط   fمتعلق به 

  نوشت. Aخط مماس را از نقطه   توان معادله مي است حال 8مماس برابر 

 yعرض از مبدا 37 (x ) y x      5 8 4 8 37   

   (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ خط مماس)

fـ خط مماس بر تابع» 3«گزينه  - 4 (x) در نقطهA( , )1 )كند پس خـط ممـاس از دو نقطـه    از مبدأ عبور مي 2 , )ο ο و( , )1 كنـد و   عبـور مـي   2

  درنتيجه شيب آن برابر است با:
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  اي) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ آهنگ لحظه

xها آوريم. (يكي از ريشه دست مي هاي زير راديكال را به ـ ابتدا ريشه» 4«گزينه  - 6    است.) 1
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xها يكي از ريشه  xهاي معادله و مجموع دو ريشه ديگر برابر مجموع ريشه 1 x  2
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  پذيري) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

ـ طبق تعريف مشتق،» 3«گزينه  - 7
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xدر f برابر با مشتق چپ   xاست. تابع در همسايگي چپ 2  به صـورت زيـر    2

  شود: خلاصه مي
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق يك طرفه)

  پذير نيست. مشتق دار) بودن به دليل شكسته (گوشه Dبه دليل ناپيوستگي و در نقطه  Cدر نقطه  fـ تابع » 1«گزينه  - 8

  پذيري) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق
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)ـ» 1«گزينه  -10 , )1   نقطه مماس 1
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: y (x ) y x     1 4 1 4   ماسمعادله م5

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ خط مماس)
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ تابع مشتق و تعريف مشتق)
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق تابع مثلثاتي)
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  (نصيري) (پايه دهم ـ مجموعه ـ تعداد اعضاي مجموعه)
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  (نصيري) (پايه دهم ـ دنباله حسابي ـ رابطه اصلي)

  در نظر بگيريم آنگاه : nـ اگر تعداد جملات را » 2«گزينه  - 15
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ دنباله حسابي ـ مجموع جملات دنباله حسابي)

Lخط عمود بر هم ـ دو» 2«گزينه  -16 : x y a 3 Lو 2 : x y  2 3 صـدق   Lقـرار نـدارد (در   Lروي A، اضلاع مربـع هسـتند نقطـه    2
aقرار داشته باشد، Lكند) و اگر بر روي  نمي  aفرض مسئله آيد كه طبق به دست مي 10  ،بر روي هيچ يـك از دو  Aاست. بنابراين نقطه  10
  قرار ندارند، پس فاصله اين نقطه از هر دو خط با هم برابر و برابر ضلع مربع خواهد بود: Lو Lخط 
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ فاصله دو خط موازي)


